



CZ

Z čeho jsou panely vyrobeny?

Kuchyňské panely jsou vyrobeny z tvrzeného skla Float o tloušťce 4 mm, které je odolné proti vlhkosti, poškrábání a poškození. Jsou ideální pro kuchyně a koupelny. Vyhněte se instalaci na místech vystavených dlouhodobému intenzivnímu slunečnímu záření, aby nedošlo k vyblednutí.

Před zahájením instalace

Ujistěte se, že stěna, na kterou bude panel namontován, je rovná a stabilní, což umožní správné připevnění držáků. Stěna musí být schopna unést váhu panelu – v případě pochybností zvolte vhodné hmoždinky nebo se poraďte s odborníkem. Stěna by měla být bez větších poškození, jako jsou praskliny nebo díry, které by mohly ovlivnit trvanlivost instalace.

Instrukce krok za krokem

1. Změřte a označte na stěně místa pro bodové držáky, dbejte na symetrii a vyrovnaní. **2.** Použijte vrták odpovídající hmoždinkám (např. 6 mm), vyvrtejte otvory do hloubky asi 35–40 mm. **3.** Vložte hmoždinky do otvorů a připevněte bodové držáky utážením šroubů rovnoměrně. **4.** Umístěte panel na držáky a ujistěte se, že je vyrovnaný. **5.** Jemně utáhněte držáky, aby byl panel bezpečně upevněn, vyhněte se nadměrnému tlaku, který by mohl sklo poškodit.

Čištění a údržba

Čistěte panel měkkým hadříkem a jemným čisticím prostředkem, například čističem oken. Vyhněte se použití agresivních chemikálií nebo ostrých nástrojů, abyste nepoškodili povrch.

DŮLEŽITÉ! Při používání produktu dodržujte bezpečnostní opatření.

Při likvidaci tohoto produktu je nutné přijmout zvláštní bezpečnostní opatření. Produkt je vyroben ze skla – zacházejte s ním opatrně, abyste zabránili rozbití nebo poškození. Neumísťujte produkt na místa vystavená silným vibracím nebo otřesům, které by mohly způsobit jeho pád. Instalace musí být provedena na stabilním a vhodně připraveném povrchu pomocí dodaných montážních prvků. Uchovávejte mimo dosah dětí – hrozí nebezpečí zranění v případě pádu nebo rozbití panelu. Součástí sady jsou malé části, jako jsou šrouby a hmoždinky, které mohou představovat riziko udušení. Panel nerozebírejte ani nemodifikujte. V případě poškození skla (praskliny, odštípnutí) okamžitě přestaňte produkt používat. Při přenášení panelu používejte pouze jeho hrany – vyhněte se uchopení za montážní prvky nebo jiné příslušenství. Nedodržení těchto doporučení může vést k poškození produktu nebo zranění.

